



От Главного ученого секретаря
Ассоциации «Федерация лабораторной медицины»

Глубокоуважаемые коллеги!

В нашем профессиональном сообществе - Ассоциации «Федерация лабораторной медицины (ФЛМ)» - происходят радикальные перемены: 21 августа 2018 года один из соорганизаторов и первый Президент ФЛМ А.Г.Кочетов заявил о своем желании отказаться от должности Президента и от членства в Ассоциации. Весьма сожалея о произошедшем и желая объяснить своё личное отношение к происходящим процессам, я решил написать данное открытое письмо к Анатолию Глебовичу Кочетову, членам Президиума, Наблюдательного совета и Ревизионной комиссии ФЛМ.

Коллеги! За прошедшие после создания нашей Федерации годы сделано очень много. Считаю главным – консолидацию нашего профессионального сообщества в лице врачей, преподавателей, лаборантов, производителей и поставщиков оборудования и представителей ряда других направлений (всего более 6000 членов). В состав ФЛМ вошли более 50 юридических лиц, включая такие авторитетные общественные объединения, как Научно-практическое общество специалистов лабораторной медицины (НПО СЛМ), Ассоциация производителей средств клинической лабораторной диагностики (РАП СКЛД), Некоммерческая организация «Диагностическая Медицинская Ассоциация» (ДиаМА) и ряд других не менее уважаемых организаций. Усилиями многих членов ФЛМ создан новый формат научно-презентационной деятельности – Конгресс лабораторной медицины («Лабораторный город»), заслуженно завоевавший доверие и популярность у специалистов лабораторной службы и представителей иных диагностических и клинических специальностей. Успешно развивается и работает журнал «Лабораторная служба». Несомненным успехом большой группы наших коллег и всего лабораторного сообщества явилось создание Федерального справочника лабораторных исследований. Большого признания заслуживает работа наших экспертов. Членами нашей Федерации подготовлено, утверждено и опубликовано большое количество методических рекомендаций. Сформирована система юридических консультаций для членов ФЛМ. И еще многое, многое другое.

Подчеркну: всего этого невозможно было бы достичь без участия большого числа неравнодушных коллег, без активной работы членов Президиума, без деятельного сотрудничества членов Наблюдательного совета. Но нельзя не учитывать и роль лидера. Таким лидером был в этот период Анатолий Глебович Кочетов. Его активная позиция и целеустремленная энергия воодушевляли многих и позволили добиться многого.

И в этот драматичный, без всякого преувеличения, момент я хочу обратиться к А.Г.Кочетову со словами благодарности.

Анатолий Глебович! Выражаю свою личную точку зрения, которая, как я считаю, совпадает с мнением абсолютного большинства членов ФЛМ: огромное Вам спасибо за проделанную работу. Она была значима, важна и, поверьте, по достоинству оценена Вашими коллегами.

Но пришел новый этап развития. Вы приняли непростое для Вас и Федерации решение. Время покажет, насколько это решение было правильным и оправданным. Такое уже было в истории нашего государства... Давайте с достоинством вживаться в новые реалии, в новые условия сотрудничества. Анатолий Глебович, предлагаю найти форматы и цели взаимодействия. У нас одна страна, одна специальность и, в конечном счете, общие проблемы.



Глубокоуважаемые члены Президиума и Наблюдательного совета ФЛМ. От нашей с вами позиции, от корректности нашего взаимодействия, желания сохранить лучшее в Федерации зависит очень много. Прошу прекратить любые деструктивные и компрометирующие кого-либо действия или высказывания. Давайте видеть лучшее друг в друге. Давайте продолжим подготовку Конгресса и общего собрания членов Федерации. Сохраним единство ради общего дела.

Уважаемые члены Ассоциации «Федерация лабораторной медицины (ФЛМ)». Во время проведения Конгресса лабораторной медицины 3-5 октября 2018 будут проведены выборы руководящих органов нашей Федерации. Федерация несомненно сохранится и будет успешно развиваться. Но какими путями и как – зависит от вашего выбора. Согласен с мнением ряда коллег: наряду с явными и большими успехами, были и ошибки, и «перегибы», и многое, о чем хотелось бы поскорее забыть. Но мы люди, а людям свойственно ошибаться. Давайте «перевернем эту страницу» нашей истории. Прошу вас приехать на Конгресс и принять личное участие в выборах руководящих органов ФЛМ. Условия голосования и возможность выдвижения кандидатов на пост Президента и в иные руководящие органы ФЛМ представлены на официальном сайте ФЛМ. Приезжайте и голосуйте. Будущее зависит от каждого из нас.

И последнее.

25 августа 2018 года у А.Г.Кочетова юбилей – 50 лет!

С Днем рождения глубокоуважаемый Анатолий Глебович!!! Здоровья, личного благополучия, мудрости и терпения. Жизнь большая и почти вся впереди. Еще очень много что сбудется, получится, свершится. Я в это верю и желаю Вам от всей души. Будьте счастливы!

Предлагаю всем в этот праздничный день направить личные поздравления и пожелания в адрес дорогого юбиляра.

Главный ученый секретарь
Ассоциации «Федерация лабораторной медицины (ФЛМ)»

д.м.н. М.А.Годков
23 августа 2018 года